为服务客户设置"快捷键"

许昌供电公司"互联网+渠道"服务客户用电侧记

▶6月10日,家住河南许 昌市兴华路瑞金社区的电 力客户刘帅家中停电,他 没有直接拨打95598客 服电话,反而是拿起手 机,通过关注的"国网河 南省电力公司"微信号进 行了故障报修。2分钟之 后,电话响起,电力客服 人员告知因欠费原因造 成了停电,他立即通过微 信号进行了充值交费。 这样的报修方式是许昌 供电公司推广"互联网+ 渠道"带来的变化。

▶思变才能满足客户多变 的用电服务需求。在供电 服务工作中,许昌供电公 司始终以客户需求为导 向,全面开展"互联网+渠 道"供电服务建设,不断延 伸服务触角、丰富服务内 涵、畅通服务渠道、提升服 务效能,积极为服务客户 用电设置快捷键,实现了 供电服务与客户满意度的 双提升。

> □东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 焦永生

业扩报装不出门 -键连通"电保姆"

办理用电更名过户业 务,需要几步?

用家住许昌市大坑李社 区客户陈德雨的话说:"一共 只要两步。"第一步,掏出手 机,在"国网河南省电力公 司"微信公众号里点击"营 业厅",点击"预约办电";第 二步,把姓名、地址、用电需 求、联系电话等信息进行填 写,提交申请之后,供电人 员就会打电话与其联系,预 约时间进行上门服务。

6月8日,在许昌供电公 司开展的用电宣传走进大 坑里社区活动现场,刚刚进 行了用电报装业务的陈德 雨正在给父亲介绍业务办 理情况。

"推行线上办电业务,就 是为了畅通供电服务'最后 一公里',让每一个客户的手 机变成24小时提供服务的 供电营业厅,实现客户办电 '复杂业扩最多跑一次、简单 业务一次也不跑'。"在活动 现场,该公司营销部副主任 季长振说道。

为了让客户便捷用电, 许昌供电公司借助"互联 网+",积极开展供电服务线 上渠道建设,全面打造前端 触角敏锐、后端高度协同的 服务新模式。一方面,该公 司积极开展掌上电力、电E

传,全面实现客户需求直接 触发办电流程;一方面专门 成立业扩报装服务中心,实 "一口对外"服务模式。

2018年,该公司共开通 网上办电渠道5个,实现常 办16项业务"线上一次都不 跑",高、低压业扩线上办理 率分别达到98%、99%。

手机变身营业厅 用电信息"掌上"查

"动动拇指就能缴电费, 可真是方便。"5月20日,在 许昌市半截河社区广场,退 休教师孙秋菊打开支付宝账 户,通过生活缴费,熟练地缴 纳了家里的电费。

在孙秋菊的手机上,不 仅有支付宝,还装有掌上 电力、电E宝等客户端。 "这手机就像一个供电营 业厅,电量、电费等用电信 息可以实时掌握,用电是 越来越透明。"

便捷缴费是客户服务需 求的热点问题。许昌供电公 司借助"互联网+渠道"建设, 先后开通了微信、支付宝、掌 上电力、电E宝等8种线上缴 费渠道,不仅让方便客户缴 费,更让客户放心、安心用 电。"客户通过掌上电力、电 E宝等国网公司自有渠道客 户端,不但能够实现一键缴 费,还可以随时掌控家里的 费室主任孙宏鹏说道。

许昌锦邦发制品公司负 责人陈忠尧就切身感受到 "互联网+渠道"带来的实 惠。这家企业电费一直偏 高,公司几个负责人愁眉莫 展。今年2月,孙宏鹏带着 共产党员服务队走进企业宣 传网站、微信、掌上电力APP 等新型服务举措时,陈忠尧 学会了如何实时查看自身用 电信息。经过一段时间的用 电负荷观察和分析,他意识 到自己公司用电量大多集中 在高峰用电时段。为此,他 调整了生产方式,将耗电量 较大的工序都调整到了负荷 低谷时段,通过一个月的运 行,4月的电费均价比原来下 降了将近10%。

一季度,许昌供电区低 压居民客户线上便民渠道应 用费率达到100%,移动终端 应用率达到94.71%,智能缴 费业务覆盖率超过99.98%。

抢修地图定位置 "按图索骥"提效率

"我家位置偏僻,来过的 朋友再来都不好找,你们怎 么这么神呀!"6月11日20 时,家住许昌市城中村罗庄 村的电力客户罗虎通过"国 网河南省电力公司"微信号 进行了故障报修。到他家要 穿过几条小巷,家里有亲友

宝等供电服务线上渠道宣 用电情况。"该公司营业及电 来访,他都要到几百米外的 街口接应。令他意外的是, 他还在街头左右张望等候 抢修人员的时候,两名抢修 队员已经排除了他的用电 故障。

> 电力故障抢修人员能迅 即准确找到他家,是依托"互 联网+"电力抢修地图。为了 及时处理客户报装故障,许 昌供电公司研发了"互联 网+"电力抢修地图,实现全 市"互联网+"电力抢修地图 应用全覆盖。

"随着城市框架的扩 大,配网线路结构复杂、变动 快,依靠传统的大脑记忆,故 障抢修常跑冤枉路。"该公司 配网分公司抢修队班长李广 说,有了"互联网+"电力抢修 地图后,实现了配电网电子 图纸随身查,点开自己手机 上的地图 APP,按显示菜单 点开故障台区,搜索到达目 的地后,"互联网+"电力抢修 地图就会自动找到最合理的 抢修行驶路线,即使不熟悉 地形的抢修人员,也能跟着 地图导航路线轻而易举找到 故障区域。

通过电力抢修地图,有 效提高了故障抢修效率,进 一步提升了客户满意度。 2018年,许昌供电公司故障 抢修到达时间从以前的29 分钟缩短至19分钟,抢修工 作效率提升了32%。

襄城县纪委通报两起违反中央八项规定案例

□东方今报•猛犸新闻记者 韩争强 整理

近日,为进一步强化广 大党员干部的底线意识、纪 律意识、敬畏意识,教育党员 干部让遵规守纪成为习惯和 自觉遵循,推进党风政风持 续好转,襄城县纪委监委通 报了查处的两起违反中央八 项规定精神典型问题案件。

襄城县商务局商贸服务 股股长马帅收受管理对象 8460元 被严重警告

襄城县商务局商贸服务 股股长马帅违规收受礼品礼 金问题。2015年以来,马帅 利用职务之便先后多次收受 管理对象礼品礼金、购物卡、 现金等共计8460元,违反中 央八项规定精神。2019年 4月25日,经县纪委常委会 研究决定,给予马帅党内严 重警告处分。县商务局主管 其进行谈话提醒。

范湖乡凹郭村党支部书 记常同桥等人违规公款吃喝 受处分

2012年12月以来,常 同桥在担任凹郭村党支部书 戒惧、令行禁止。

记、常同善在担任凹郭村会 计、常黑立在担任凹郭村支 部委员期间,违规使用公款 招待、支出婚丧嫁娶礼金,购 买礼品、香烟等共计9711 元;2013年1月以来,孙民 在担任凹郭村主任、张土群 在担任凹郭村副主任期间, 违规使用公款招待,支付礼 品、礼金等问题,违反中央八 项规定精神。同时,常同桥、 常同善等5人还存在其他违 纪问题。2019年3月27日, 经县纪委常委会研究决定, 给予常同桥留党察看二年处 分,分别给予常同善、常黑 立、孙民、张土群党内严重警 告处分。

襄城县纪委监委认为, 上述典型问题,皆发生在十 八大之后,这充分说明在当 前正风肃纪高压态势下仍有 少数党员干部依然心存侥 副局长贾鹤亭疏于管理,应 幸,不收敛、不知止,顶风违 负主要领导责任,县纪委对 纪,也再次表明"四风"具有 顽固性、反复性,反弹回潮 的隐患不容忽视。各级党 组织和广大党员干部一定 要从中汲取深刻教训,举一 反三,引以为戒,做到心存

禹州一男子冒充交警上路罚款被拘留

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 张汇涛

6月10日下午,禹州市 公安局方岗派出所接到货 车司机陈某报警称,当天凌 晨在方岗杨店红绿灯处被 人冒充警察罚款200元。 陈某越想越不对劲儿,就报

接到报警后,方岗派出 所所长王旭灿高度重视,立 即安排副所长刘军等人展 开调查。

由于报警人陈某是通 过微信发红包的形式给那 名假警察的钱,民警迅速通 过假警察的微信号和微信 上的照片锁定了嫌疑人李 某(男,33岁,禹州市人)。

经过缜密侦查和认真 摸排,6月11日,民警在禹 州市区将嫌疑人李某抓获。

经询问,嫌疑人李某供 述,因其近期手头比较紧, 缺钱花,就想到了冒充警察 拦截车辆弄点钱花。

之前李某干过一段时 间保安,留有一套保安服, 他抓住好多人分不清警服 和保安服的弱点,为了使自 己看起来更像"警察",李某 还在网上买来警笛装到了 自己的车上。

预谋后,6月10日0时 30分许,经过一番乔装打 扮,李某就"大胆"上路了。

李某知道禹神公路上 不允许大车行驶。但是平 时有一些大车偷偷在禹神 公路上行驶,于是他决定到 此处拦截货车进行查车"罚

当天凌晨,李某到达禹 神公路华庄运河桥附近后, 开始寻找"目标",刚好有一 辆货车经过,李某就追了上 去,将货车司机拦停。

李某对货车司机说: "你逆行,后车牌没有挂。 你是否知道不挂后车牌是 要扣12分,罚款200元?"

货车司机说,知道。

一看司机害怕的样子, 李某就趁机"开导"司机给 他拿点钱买烟,这事就大事 化了。

司机说他就100元钱 现金,然后就把100元现金 放到了李某车辆的副驾驶 座上。

贪得无厌的李某又说: "你也知道查车是好几个 人,你给100元钱,每人买 一盒烟钱都不够。"无奈,司 机师傅就加了李某的微信, "承诺"随后再把钱补上 去。李某才让货车司机开 车走了.

过了一会,货车司机又 在微信上给李某发了100 元的红包。

得手后的李某遂驾车回 到了市区建设路的某宾馆。

目前,禹州警方依据 《治安管理处罚法》第五十 一条之规定,以李某涉嫌招 摇撞骗罪被处以治安拘留 十日的处罚。